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OSALLISTUJAT

Nimi                  Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Eemeli Myllymäki sihteeri

Niko Hiirikoski varapuheenjohtaja

Leevi Myllymäki jäsen

Niklas Linjama jäsen

Lauri Keränen jäsen

Juuso Koskensalo jäsen

Unna Mattila jäsen

Anna Ilvo jäsen

Saimi Vuohijoki vastaava nuoriso-ohjaaja

Olli Alamäki vapaa-aikakoordinaattori

POISSA

Wilma Karlsson puheenjohtaja

Emil Viljanen varasihteeri

MUU

ALLEKIRJOITUKSET

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä
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Niko Hiirikoski Eemeli Myllymäki

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 19 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 20 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Kokous avataan ajassa 17:00.

§ 21 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 22 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.
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Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Lauri Keränen ja Niklas Linjama.

§ 23 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös LAPE-ryhmässä keskusteltiin UNICEF:in lapsiystävällinen kunta-hankkeesta. 
Vesilahden kunta ei saavuttanut tavoitteitaan.

§ 24 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös Nuorisotoimen uusi harjoittelija Daniel työskentelee huhtikuun 1. viikolle asti. 
Slovenian nuorisovaihto tapahtuu pääsiäisviikolla. Vapaaehtoisia saatu lisää 
mukaan.

§ 25 NUVA RY:N PIRKANMAAN PIIRIHALLITUKSEN KUMMIN ESITTÄYTYMINEN

Ehdotus Nuorisovaltuusto kuuntelee esittäytymisen.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 26 YLÄASTEEN NUVAREKRY-TAPAHTUMA

Ehdotus Keskustellaan yhtenäiskoululla järjestettävästä nuorisovaltuuston 
rekrytapahtuman ajankohdasta.
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Päätös Viikot 11 ja 12 olisivat kaikista parhaat viikot järjestää rekrytapahtuma 
yhtenäiskoululla. Selvitetään rehtorin kanssa asiaa ja sovitaan puheenjohtajan 
kanssa uusi ajankohta.

§ 27 HYVINVOINTIALUEEN NUORISOVALTUUSTON JÄSEN

§5.2 Pirkanmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston työjärjestys: 
”Hyvinvointialueen kirjaamo lähettää kuntiin edustajien nimeämispyynnön 
hyvinvointialueen nuorisovaltuuston seuraavalle kaudelle ehdotettavista 
jäsenistä vähintään kolme kuukautta ennen nuorisovaltuuston kuluvan kauden
päättymistä. Nimeämispyynnöt käsitellään ne vastaanottaneiden kuntien 
nuorisovaltuustojen kokouksessa mahdollisimman pian.”

Ehdotus Valitaan nuorisovaltuustosta hyvinvointialueen nuorisovaltuuston jäsen ja 
varajäsen.

Päätös Juuso Koskensalo valitaan varsinaiseksi jäseneksi. Leevi Myllymäki valitaan 
varajäseneksi.

§ 28 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös Muistutettiin nuorisovaltuuston jäseniä verokorttien palautuksista. 
Keskusteltiin Lammasniemen visiotyöpajasta. Nuoriso-Leader-rahoitus 
haetaan nuvan projektille. Keskustellaan rahoituksen hakemisesta seuraavassa
kokouksessa. Järjestetään nuorisovaltuuston toimesta kysely Rautialan 
lenkkiin liittyen. Lähetetään kirjallinen kysymys Rautialan lenkistä 
yhtenäiskoulun rehtorille. Käsitellään aihetta seuraavassa kokouksessa.

§ 29 UUSI JÄSENHAKEMUS 

Ehdotus Käsitellään Ilmari Kivistön jäsenhakemus.

Päätös Hyväksytään Ilmari Kivistö yksimielisesti nuorisovaltuuston jäseneksi.

§ 30 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.
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Päätös Seuraava kokous järjestetään Nurkalla 2.4.2024 klo 17.

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18:11.
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